
В Уссурийске возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины

27 февраля 2024 года в квартире дома по улице Ивасика в городе Уссурийске обнаружено тело мужчины с телесными повреждениями. В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что мужчина скончался в результате асфиксии. По данному факту следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 42-летний знакомый потерпевшего. Он признался, что распивал вместе с потерпевшим спиртные напитки, возникла ссора, которая переросла в драку, во время которой фигурант задушил оппонента.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение, по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в рамках расследования назначены судебные экспертизы.

02 марта 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1865085>